

Με βάση το άρθρο 293 του Κανονισμού του Χ.Α. η ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΣΟΓΛΟΥ ΑΕΕΗΣ ανακοινώνει για την ενημέρωση του επενδυτικού κοινού τα ακόλουθα:

1) Με την από 06/03/2003 απόφαση του Δ.Σ. του Χ.Α. η διαπραγμάτευση της μετοχής της εταιρείας μεταφέρθηκε στην Αγορά Γ' (υπό επιτήρηση), λόγω τριών συνεχών ζημιολογών χρήσεων (Απόφαση 64/2001 Δ.Σ. Χ.Α.).

2) Προκειμένου να αρθούν οι λόγοι επιτήρησης η Εταιρεία υιοθέτησε και υλοποίησε ευρύ πρόγραμμα αναδιάρθρωσης/αναδιοργάνωσης (σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 17/12/2002), το οποίο συνετέλεσε στην επαναφορά της εταιρείας σε κερδοφορία στις χρήσεις 2003 και 2004. Στόχος της Εταιρείας ήταν και η χρήση του 2005 να είναι κερδοφόρος, όπως και οι προηγούμενες. Κατά την περίοδο όμως του 2005 η Εταιρεία αντιμετώπισε σημαντικές δυσκολίες και ουσιώδη χειροτέρευση των οικονομικών της μεγεθών. Ειδικότερα κατά τη χρήση 2005, η Εταιρεία αντιμετώπισε (α) την οικονομική κατάρρευση σημαντικών πελατών της, εκ των μεγαλύτερων επιχειρήσεων λιανικής πώλησης ηλεκτρικών συσκευών στην Ελλάδα (αρχικά ΡΑΔΙΟ ΚΟΡΑΣΙΔΗΣ ΑΕ και ELEPHANT ΑΕ και στη συνέχεια Ν.Δ.ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΑΕ) και (β) απότομη μείωση του κύκλου εργασιών και ταυτόχρονα μείωση του ποσοστού του μικτού κέρδους σε 26% έναντι 37%. Έτσι τα λειτουργικά κέρδη (EBITDA) διαμορφώθηκαν κατά τη χρήση 2005 σε ζημίες Euro 2.106.173,84 (-16% επί του κύκλου εργασιών) έναντι κερδών Euro 1.606.389,48 κατά την αμέσως προηγούμενη χρήση 2004 (9% επί του κύκλου εργασιών). Και συνακόλουθα τα συνολικά αποτελέσματα χρήσεως 2005 διαμορφώθηκαν σε ζημία Euro 3.105.200,70.

3) Κατά την χρήση 2006, η διοίκηση της Εταιρείας κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια, να βελτιστοποιήσει τον κύκλο εργασιών και τα αποτελέσματά της και να αναστρέψει τα ζημιολογικά αποτελέσματα της χρήσης 2005. Κατά τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2006, όπως προκύπτει και από τις δημοσιευόμενες οικονομικές καταστάσεις, επιτεύχθηκαν τα ακόλουθα:

(α) Ο Κύκλος Εργασιών χρήσης 2006 διαμορφώθηκε σε Euro 16.042.083,49 έναντι Euro 12.947.695,90 τη χρήση 2005, σημειώνοντας σημαντική άνοδο 23,90%.

(β) Το Μικτό Κέρδος χρήσης 2006 ανήλθε σε Euro 5.147.614,51 έναντι Euro 3.407.649,41 κατά τη χρήση 2005, σημειώνοντας σημαντική άνοδο κατά ποσοστό 51%.

(γ) Το μέσο Ποσοστό Μικτού Κέρδους κατά τη χρήση 2006 διαμορφώθηκε σε 32,09% έναντι μέσου ποσοστού μικτού κέρδους 26,32% της χρήσης 2005, σημειώνοντας άνοδο κατά 5,77 εκατοστιαίες μονάδες.

(δ) Τα λειτουργικά κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικού κόστους και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν κατά τη χρήση 2006 σε κέρδη Euro 557.850,53, έναντι ζημίας Euro 2.069.903,05 κατά την χρήση 2005.

(ε) Τα αποτελέσματα χρήσεως 2006 προ φόρων διαμορφώθηκαν σε ζημία Euro 61.721,90 έναντι ζημίας Euro 2.695.345,87 κατά τη χρήση 2005.

(στ) Τα αποτελέσματα μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας χρήσης 2006 διαμορφώθηκαν σε ζημία Euro 37.451,34 έναντι ζημίας Euro 3.105.200,70 τη χρήση 2005, δηλαδή διαμορφώθηκαν οριακά ζημιολογικά.

4) Τα αποτελέσματα χρήσεως 2006 διαμορφώθηκαν κατά τα ανωτέρω παρότι έχουν επιβαρυνθεί σε σχέση με τα αποτελέσματα της χρήσης 2005:

(α) με πρόσθετες προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων Euro 450.097,70 (προβλέψεις χρήσης 2006 Euro 1.695.445,45 έναντι προβλέψεων Euro 1.245.347,75 το 2005), προκειμένου να καλυφθούν ενδεχόμενες ζημίες της Εταιρείας από την μη είσπραξη απαιτήσεων της κατά της "Α. ΣΥΚΑΡΗΣ Α.Ε." ποσού Euro 344.222,04 και λοιπών μικροαπαιτήσεων.

(β) με πρόσθετη απομείωση της αξίας βραδέως κινούμενων αποθεμάτων της Εταιρείας κατά Euro 220.296,73.

5) Κατά την υπόλογο χρήση παρατηρήθηκαν ακόμη θετικές μεταβολές στα ταμειακά διαθέσιμα της Εταιρείας, τα οποία αυξήθηκαν την 31.12.2006 σε Euro 2.073.843,37 έναντι Euro 335.453,97 την 31/12/2005, ως αποτέλεσμα των προσπαθειών της εταιρείας να περιορίσει σημαντικά τα αποθέματα εμπορευμάτων.

6) Η καθαρή θέση της Εταιρείας κατά τη λήξη της περιόδου των ετησίων οικονομικών καταστάσεων χρήσεως 2006 ανήρχετο σε Euro 9.874.928,82, έναντι Euro 9.931.353,59, σημειώνοντας ελάχιστη μείωση κατά Euro 56.424,77 ή 0,5% περίπου.

7) Η Εταιρεία δεν διατηρούσε κατά την 31η Δεκεμβρίου 2006, αλλά ούτε και κατά το χρόνο σύνταξης και έγκρισης των οικονομικών καταστάσεων, καμία απολύτως ληξιπρόθεσμη υποχρέωση προς το δημόσιο, ασφαλιστικά ταμεία ή άλλους οργανισμούς ή τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα ή και τους προμηθευτές της.

8) Έτσι τα αποτελέσματα χρήσεως 2006 διαμορφώθηκαν σε οριακή ζημία και κατά την άποψη της διοίκησης της Εταιρείας θέτουν τη βάση, προκειμένου η Εταιρεία να επιτύχει εντός της χρήσεως 2007, την δυναμική επαναφορά της στην κερδοφορία.

9) Με βάση τα παραπάνω αποτελέσματα της χρήσης 2006 και μετά τη δημοσίευσή τους η εταιρεία θα φροντίσει να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς το ΧΑ για την άρση της υπαγωγής της στο καθεστώς επιτήρησης και την επανένταξη των μετοχών της Εταιρείας σε καθεστώς κανονικής διαπραγμάτευσης, σύμφωνα με τον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών και τις σχετικές αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου αυτού.